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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás pozdravil s prvním čís-
lem Zvonice v tomto roce a ještě jednou vám
popřál úspěšný rok a hlavně pevné zdraví.
Letos je rovněž rok oslav 100 let vzniku samo-
statné Československé republiky. Rádi bychom
se vrátili k tradici vysazování lípy v Jílovišti ve
významných letech a tak navrhujeme vysadit
lípu v prostoru vodárny při vjezdu k budova-
nému sportovišti. Prosím o názor na tento
návrh i na místo.

AKTUÁLNĚ Z RADNICE A ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA: 

Podrobný rozpis událostí, které nás čekají v letošním roce, jsme
uvedli již v posledním čísle Zvonice, takže zmíním jen ty nejvý-
znamnější. Je to výstavba veřejného sportoviště, žádost o dotaci
na výstavbu nové hasičské zbrojnice, v případě úspěchu začátek
její výstavby, rekonstrukce ulic Na Zvonici a Zahradní, rozšíření
vodovodu a kanalizace v oblasti Fr. Smolíka.

è Veřejná vyhláška o místním
poplatku za zhodnocení stavebního
pozemku připojením na vodu
a kanalizaci

Zastupitelstvo obce schválilo na svém prosinco-
vém zasedání zastupitelstva veřejnou vyhlášku
o místním poplatku a zhodnocení stavebního
pozemku připojením na vodu a kanalizaci.
V souvislosti se záměrem vydat tuto obecně
závaznou vyhlášku předložila obec Jíloviště na MV
důvodovou zprávu, jejíž hlavní body uvádíme:
Obec Jíloviště se spolupodílela na vybudování při-

vaděče pitné vody z Prahy do Jíloviště. Kolaudace tohoto přiva-
děče proběhla v roce 2016. V loňském roce obec realizovala inten-
zifikaci ČOV. 
Na základě těchto kolaudací došlo ke zhodnocení stavebních
pozemků možností jeho připojení na stavbu vodovodu nebo
kanalizace v obci Jíloviště a obec připravila vydání této vyhlášky
na základě metodického pokynu Ministerstva financí ve věci míst-
ního poplatku za zhodnocení stavebního pozemku možností jeho
připojení na stavbu vodovodu nebo kanalizace. 

Slovo starosty

Sázení lípy v roce 1968



n Tuto vyhlášku má většina obcí regionu a již řadu let jsou příjmy
z tohoto poplatku podstatným příspěvkem pro realizaci roz-
voje vodovodních a kanalizačních sítí obcí.

è Rekonstrukce ulice Na Zvonici a Zahradní
Na rekonstrukci ulice Na Zvonici jsme obdrželi stavební povolení.
Byla podána žádost o dotaci na MMR a zastupitelstvo schválilo
vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavby. Předpoklad
zahájení prací je březen – duben letošního roku.

Co se týká ulice Zahradní, proběhlo v lednu místní šetření týkající
se stížnosti účastníka řízení a čekáme, jak se stavební úřad k zále-
žitosti vyjádří. V případě, že obdržíme stavební povolení, bude
probíhat standardní postup – tedy žádost o dotaci, výběrové
řízení atd.
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Na základě soudního posudku zpracovala výpočet sazby
poplatku rozlišením na rezidenční stavby, rekreační objekty, více-
bytové domy, komerční výroba, komerční obchodní, zemědělství. 
Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za zhodnocení sta-
vebního pozemku možností jeho připojení na stavbu vodovodu
nebo kanalizace byla projednána s Ministerstvem vnitra a po
schválení v zastupitelstvu obce bude vyvěšena na ÚD po dobu 15
dnů a odeslána na MV, kde byla schválena.

Proč obec Jíloviště přistoupila k přijetí této vyhlášky?
n Jak je uvedeno v důvodové zprávě, obec vynaložila značné

finanční prostředky na vybudování přivaděče vody z Prahy
a intenzifikaci ČOV. Přestože na oba projekty obec (Svazek)
čerpala dotace, činil spolupodíl obce na těchto dvou projek-
tech kolem 5 mil. Kč, které musela uhradit obec ze svého roz-
počtu. 

nBez zajištění dostatečného množství vody a intenzifikace ČOV,
přitom nebylo možné v Jílovišti stavět. Jestliže tedy obec vyna-
ložila prostředky na zajištění těchto základních podmínek další
výstavby, pokládáme za oprávněné, požadovat po stavební-
kovi nepatrnou (z hlediska celkových nákladů) spoluúčast na
úhradě jak nákladů na výstavbu, tak na další rozvoj.

nPříjem z těchto poplatků bude použit na úhradu nákladů spo-
jených s výstavbou a údržbou vodovodní a kanalizační sítě
v obci. 
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è Zimní údržba
Na lednovém zasedání zastupitelstva byl schválen plán zimní
údržby. 

Úkolem zimní údržby místních komunikací je zmírňování závad
ve sjízdnosti a schůdnosti na místních komunikacích vzniklých
povětrnostními vlivy a jejich důsledky, a to tak, aby zimní údržba
byla zajišťována s ohledem ke společenským potřebám na straně
jedné a ekonomickým možnostem vlastníka komunikací na
straně druhé.

Obsahem plánu je specifikace činností vlastníka místních komuni-
kací s přihlédnutím k platným právním předpisům v této oblasti.
Vzhledem k tomu, že v zimním období není možno závady ve
sjízdnosti a schůdnosti plně odstranit, ale pouze je zmírnit a vzhle-
dem k tomu, že závady není možno zmírnit okamžitě na celém
území obce, stanoví tento plán i potřebné priority údržby, a to jak
místní, tak i časové. Tyto priority vyplývají z nestejné důležitosti
místních komunikací a z technických možností provádění zimní
údržby.
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Plán zimní údržby místních komunikací je základním dokumen-
tem pro provádění prací spojených se zimní údržbou těchto
komunikací a zároveň je jedním z důkazních prostředků pro
posouzení odpovědností vlastníka místních komunikací za škody
vzniklé uživatelům komunikací z titulu závad ve sjízdnosti
a schůdnosti.

Pro realizaci zimní údržby teď disponuje obec kromě sněhové
frézy i zametačem s radlicí a sběrnou nádobou a sypačem soli.
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è Poplatkové povinnosti v roce 2018
Zastupitelé na svém prosincovém zasedání schválili dodatek
k vyhlášce č. 4/2016 o výši místního poplatku za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálního odpadu na rok 2018. Poplatek za rok 2018
zůstává ve stejné výši jako pro rok 2017. Znění vyhlášky, včetně
podmínek pro osvobození od platby, najdete na webu obce nebo
na Obecním úřadě. Tento poplatek byl stanoven ve výši 650,- Kč za
poplatníka a je splatný do 30. 4. 2018. 

Každý poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své
poplatkové povinnosti, a to nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy

Plánek (uličník) zimní udrzby

mu vznikla povinnost tento poplatek platit, nebo případně
může doložit existenci skutečností, které zakládají možnost
osvobození od poplatkové povinnosti. Dojde-li ke změně údajů
uvedených v ohlášení, je potom poplatník nebo plátce povinen
tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy tato změna
nastala.

Každý poplatník obdrží po uhrazení poplatku žlutý samole-
picí identifikační štítek, který si vyzvedne na obecním úřadě
a nalepí na popelnici. Bez tohoto štítku nebudou popelnice
vyváženy. Aktuální termín platnosti štítku bude obecním
úřadem včas oznámen.
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(3) Existenci skutečností zakládajících osvobození od poplatkové
povinnosti je poplatník povinen oznámit správci poplatku ve
lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládající
nárok na osvobození. Ve stejné lhůtě je poplatník povinen
oznámit zánik nároku na osvobození.

(4) Od poplatku, který platí fyzická osoba uvedená v čl. 2 odst. 1
písm. b), jsou osvobozeni pouze poplatníci, kteří mají pobyt
v Jílovišti a zároveň mají na územní obce ve vlastnictví stavbu
určenou k individuální rekreaci.

è Odvoz biologicky rozložitelného odpadu: 
Společnost AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o., nabízí každý
lichý čtvrtek (1x za 14 dní) v období od dubna do konce listopadu
2018 svoz biologického odpadu. O termínu prvního svozu
budeme informovat.

Do nádoby pro biologicky rozložitelný odpad patří listí, tráva,
seno, plevel, zbytky rostlin, ovoce a zeleniny, větve stromů a keřů,
čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky z vajec. 

Roční cena včetně pronájmu nádob pro rok 2017: 
nádoba 120 l - 449 Kč 
nádoba 240 l - 585 Kč 

è Další poplatkové povinnosti v roce 2018: 
Místní poplatek ze psů je povinen zaplatit držitel psa dle odpoví-
dající sazby nejpozději do 30. 4. 2018. Poplatky zůstávají stejné
jako v roce 2017. 

Sazby poplatku ze psů činí ročně: 
a) za prvního psa 250 Kč 
b) za druhého a každého dalšího psa 375 Kč 
c) za prvního psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starob-

ního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jedi-
ným zdrojem příjmů, anebo poživatel sirotčího důchodu 70 Kč 

d) za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba
uvedená v písmenu c) 100 Kč 

Hrazení poplatků:
Poplatky uhraďte: 
npoštovní poukázkou, která je přílohou této Zvonice nebo

k vyzvednutí na OÚ Jíloviště
nhotově do pokladny správce poplatků
nbezhotovostním převodem na běžný účet obce č.: 

4309731379/0800
Pozor změna účtu od srpna 2016 !!!!

n variabilní symbol u poplatku za komunální odpad 1640XXX
(chataři 16405XXX) a poplatku ze psů 1641XXX (místo X
doplňte své číslo popisné, chataři číslo evidenční). 

Dle článku 6 této vyhlášky, se od poplatku osvobozují:
(1) Od poplatku je osvobozena fyzická osoba, která je

a) umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, škol-
ského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy
nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na
základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,

b) umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu
obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte
nebo nezletilého,

c) jako nezaopatřené dítě umístěna v domově pro osoby se
zdravotním postižením na základě rozhodnutí soudu nebo
smlouvy o poskytnutí sociální služby, nebo

d) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením,
domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo
chráněném bydlení. 

(2) Od poplatku se dále osvobozují poplatníci kteří:
a) se po dobu celého kalendářního roku nepřetržitě zdržují

v zahraničí
b) jsou po dobu celého kalendářního roku ve výkonu trestu

odnětí svobody, anebo vazby
c) občané s trvalým pobytem na úřední adrese Obecního

úřadu Jíloviště
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Občané, kteří tuto službu využívali již v předchozích letech, zaplatí
na Obecním úřadě Jíloviště do 31. 3. 2017. Tamtéž se mohou
přihlásit noví zájemci. 

è Rozpočet
Zastupitelé byli na posledním zasedání zastupitelstvo obce sezná-
meni s návrhem rozpočtu obce na rok 2018. Návrh rozpočtu obce
na rok 2018 byl na ÚD a na webu Jíloviště vyvěšen od 4. 12. 2017.
Součástí návrhu rozpočtu obce je i návrh rozpočtu MŠ Jíloviště.
Zastupitelé mohli podávat připomínky do 18. 12. 2017 v tento den
se rovněž konala pracovní schůzka zastupitelů, kde došlo k finál-
ním úpravám návrhu rozpočtu. Finanční výbor rozpočet projednal
a schválil. Vypracování rozpočtu provedl starosta obce ve spolu-
práci se správcem rozpočtu, účetní obce a všemi zastupiteli. 

Rozpočet je navržen se schodkem cca 8,9 mil. Kč s využitím úspor
z minulých let a s případnou možností čerpání úvěru. K jednotli-
vým investičním akcím:
n rekonstrukce ulic Na Zvonici a Zahradní, odhadovaná částka

cca 5 mil. Kč
n rozšíření kanalizace, voda Fr. Smolíka, odhad. Částka cca 3,5

mil. Kč
n výstavba nové hasičské zbrojnice – cca 0,5 mil. Kč projekt

a příp. další spoluúčast
ndostavba veřejného sportoviště –cca 1 mil. Kč
n rekonstrukce ulice Na Hájensku – dle možností
n semafory, měřič rychlosti, příp. fasáda OÚ – cca 1 mil.

U všech uvedených staveb žádá obec o dotaci, tedy celkem o 7
dotací.
Zastupitelé se na pracovní schůzce ZO usnesli, že budou požado-
vat po všech spolcích přehled o účelném využití poskytnutých
finančních prostředků za rok 2017 a budou to požadovat i k 30. 6.
2018 a k 31. 12. 2018.

Byl projednána rovněž finanční částka 300 tis. na provoz MŠ
(odhadované příjmy cca 70 tis. Kč) a 397 tis. Kč na provoz Pošty
partner (proti odhadovaným příjmům 250 tis. Kč). Po roce se
osvědčila spolupráce s městskou policií Řevnice, a tak byl navýšen
rozpočet na tuto činnost na dvojnásobek, tedy 250 tis. za rok. 

Příspěvky spolkům:
TJ Jíloviště 110 tis. Kč
SDH Jíloviště 38 tis. Kč
Okrašlovací spolek 20 tis. Kč
Turistický oddíl Lvíčata Jíloviště 15 tis. Kč

Předběžný výsledek hospodaření obce za rok 2017:
Schválené příjmy: 10,0 mil. Kč
Skutečné příjmy: 15,5, mil. Kč
Schválené výdaje: 17,1 mil. Kč
Skutečné výdaje: 16,4 mil. Kč
Plánovaný schodek: 7,1 mil. Kč
Skutečný schodek: 0,9 mil. Kč

Zůstatek běžného účtu k 1. 1. 2017: 9,2 mil. Kč

Zůstatek běžného účtu obce Jíloviště
k 31. 12. 2017: 7,5 mil. Kč
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Podle tohoto výsledku je patrné, že obec získala navíc příjmy
v hodnotě 5,5 mil. Kč, v podstatě vyčerpala prostředky na inves-
tice a ze svých minulých úspor vyčerpala pouze 
1,7 mil. Kč.

è Provozovatel vodohospodářské
infrastruktury obce Jíloviště na období 
od 1. 1. 2018 do 3. 12. 2025.

Po náročném koncesním řízení, které trvalo půl roku (smlouva
má 194 stran) zastupitelstvo obce Jíloviště schválilo provozova-
tele vodohospodářské infrastruktury obce Jíloviště na období
od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2025 na základě koncesního řízení v sou-
ladu s doporučením hodnotící komise – stávající firmu VAK
Beroun, a. s.

Kromě správy vodovodu a splaškové kanalizace bude VAK Beroun
spravovat i kanalizaci dešťovou. Součástí koncesního řízení byl
i návrh na cenu vodného a stočného včetně dotace provozovatele
majiteli infrastruktury.

è Cena vodného a stočného na rok 2018
Cena vodného, stočného a nájmu vyplynula z koncesního řízení
na provozovatele vodohospodářské infrastruktury, jelikož to byl
závazný parametr nabídky.

VAK Beroun předložil návrh cen vodného, stočného a pronájmu
v souladu s nabídkou v koncesním řízení.

Přehled cen vodného a stočného + nájem od roku 2014:
cena VS(Kč/m3 včetně DPH) nájem (tis. Kč)

2014 77,05 650 
2015 77,05 650
2016 73,20 590
2017 76,99 508
2018 77,68 540

Jedná se o navýšení vodného a stočného o 1 % proti roku 2017,
ale stále se jedná o velmi nízké navýšení od roku 2014, což vypadá
vyváženě. Cena vodného a stočného pro rok 2018 tedy je:
77,68 Kč za m3.

Podrobný rozpis vodného a stočného – viz příloha na další
straně.



è Veřejné projednání zavedení kanalizace
a vody v oblasti Fr. Smolíka

Dne 13. 12. 2017 v 17 hodin proběhlo v Restauraci Spark veřejné
projednání s občany, týkající se rozšíření kanalizace a vody do
oblasti Fr. Smolíka. Občané se mohli seznámit s detaily připojení
své nemovitosti k veřejnému vodovodu a kanalizaci. Po vyjasnění
připomínek, které byly zapracovány a zohledněny, občané pode-
pisovali souhlas s projektem týkajícím se jejich nemovitosti.

è Nové světlo VO
V ulici Lesní bylo instalováno nové světlo VO, které vyplnilo
mezeru mezi dvěma vzdálenějšími sloupy

è Kaplička
Do kapličky sv. Floriána byly zakoupeny nové židle, které budou
sloužit občanům při pořádání různých kulturních, církevních akcí,
promítání, výstav apod.

ZVONICE
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è Hasičská zbrojnice
Obdrželi jsme stavební povolení na demolici a výstavbu Hasičské
zbrojnice a začíná nelehký úkol – zařídit a obdržet dotaci.
Rozpočet je kolem 24 mil. Kč, a tak výstavba bez použití dotač-
ních prostředků je v podstatě nemyslitelná.

INFORMACE Z OBCE
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Na facebook Jíloviště v současné době občané umisťují nejrůz-
nější fotografie a dokumenty. Pro potřeby výstavy, tak, aby se
materiály staly přístupné všem občanům, prosíme občany, kteří
mají doma cokoliv, co mapuje historii naší obce, aby nám to zapůj-
čili. Mohou je přinést paní Hrubé na OÚ, která buď podepíše
zapůjčení nebo v případě originálních dokumentů pořídí kopii či
scan. Pokud možno, prosíme o dodání materiálů včetně popisu:
rok, místo, událost, osoby. 

è Obecní bál
Již tradičně zveme všechny spoluobčany na již 4. ročník obecního
bálu obce Jíloviště, který se koná 
17. 2. 2018 od 19 hod. v Restauraci Spark

Jak je zvykem, součástí bálu bude bohatá tombola, ve které
nebude chybět něco z díla Františka Ringo Čecha ani divoký
kanec.

Vstupenky jsou k zakoupení na OÚ v úředních hodinách nebo po
dohodě i mimo ně.

è Oprava ulic a instalace značek
Proběhla oprava ulice Na Hájensku a Pode Zděmi. V nájezdu na
Srba Servis byl odstraněn ostrůvek, který bránil ve výhledu při
výjezdu. Do ulic K Trnové a Na Plazích byly instalovány dopravní
značky pro omezení rychlosti na 20 km/hod.

è Výstava - 100 let od vzniku Československé
republiky a 700 let od první zmínky o vzniku
obce Jíloviště

V letošním roce slaví Česká republika 100 let od vzniku Českoslo-
venské republiky a příští rok to bude 700 let od první zmínky
o obci Jíloviště. V souvislosti s těmito výročími hodlá obec uspořá-
dat výstavu v kapličce sv. Floriána a sice v červnu letošního roku. 
V této souvislosti bychom rádi požádali všechny spoluobčany
o zapůjčení dobových fotografií, materiálů, dokumentů či různých
předmětů, které by tato dvě výročí připomínaly. 
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è Zřízení nové autobusové linky Jíloviště – vlakové
nádraží Dobřichovice, Lety

V návaznosti na předchozí žádosti, na jednání dne 19. 1. 2018
v Dobřichovicích a schůzku navrhujících starostů dne 30. 1. 2018
v Klínci, navrhujeme v rámci obcí Mníšeckého regionu a Regionu
Dolní Berounka zřízení nové autobusové linky:

Navrhující obce: Černolice, Jíloviště, Klínec, Lety, Líšnice, Všenory
Další dotčené obce: Dobřichovice, Řitka, Trnová
Cíl: v souladu s dopravní politikou Středočeského kraje realizovat
novou autobusovou linku umožňující zejména chybějící spojení
pro občany obcí Mníšeckého regionu na páteřní vlakovou
dopravu z Dobřichovic do Prahy a posílení existujícího napojení
na železnici pro obce regionu Dolní Berounka.

V souladu s výše uvedenou politikou bude tato linka zajišťo-
vat zejména:
n Svoz občanů na páteřní vlakovou dopravu do Dobřichovic

(trať č. 171) – odklon autobusové a automobilové dopravy
z přetížené dálnice D4, odlehčení nedostačující kapacitě
odstavných parkovišť u železnice.

nNapojení dotčených obcí na společnou síť škol a školek 
• školy Líšnice, Všenory, Dobřichovice, budoucí škola Lety
• školky Řitka, Líšnice, Klínec, Všenory, Jíloviště, Dobřichovice,

Lety.
nNapojení dotčených obcí na spádové zdravotnické zařízení

v Dobřichovicích (obvodní lékaři, specializovaná pracoviště,
dětský lékař, rehabilitační ústav).

nNapojení dotčených obcí na nákupní zónu v obci Lety.

Zdůvodnění návrhu:
Občané bydlící v regionu Mníšek pod Brdy a Dolní Berounka
nemají kvalitní rychlé spojení veřejnou dopravou na vlakovou
dopravu – tedy páteřní trať č. 171, stanice Dobřichovice.
Vzhledem k tomu, že příjezd do Prahy po dálnici D4 je za hranicí
kapacity, je současná autobusová a individuální automobilová
doprava po této komunikaci velmi problematická a zejména ve
špičkách provozu se zde tvoří dlouhé kolony a dochází ke zpož-
dění.

Individuální doprava na páteřní vlakovou trať č. 171 je také pro-
blematická z důvodů chybějících kapacit na parkovištích pro
automobily jak v obci Dobřichovice, tak Všenory. 

Proto navrhujeme autobusovou linku umožňující zejména: 
n zcela nové rychlé oboustranné napojení dalších obcí

Mníšeckého regionu na vlakovou dopravu (Líšnice, Klínec,
Trnová, Jíloviště).

n zvýšení počtu dopravních spojů pro obce Mníšeckého regionu
již napojené na vlakové spojení (Černolice, Řitka).

n zvýšení počtu dopravních spojů pro obce regionu Dolní
Berounka s napojením na vlakové spojení (Dobřichovice, Lety,
Všenory).

Mezi obcemi Mníšeckého regionu a Regionu Dolní Berounka
vzniká již delší dobu návrh na zřízení nové autobusové linky
s následujícími zastávkami:

SMĚR A

SMĚR B

Rádi bychom znali názor na tuto navrhovanou linku. Diskuse
o této lince probíhá. To znamená, že celý den bude linka jezdit jak
do Let, tak z Let, takže se ráno občané dostanou napřímo na vlak
a to samé zpět. 

K lince se mohou občané vyjádřit v anketě a určitě přivítáme jaké-
koliv názory a připomínky k této věci – mailem, poštou,
telefonem, osobně.
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SLOVO STAROSTY

è Co dělá obec pro seniory a jaká je aktuální
nabídka

V souladu s naším volebním programem jsme pro naše seniory
připravili dva zájezdy do pražských divadel na představení:
nEva tropí hlouposti – komedie

Divadlo Na Fidlovačce, 13. březen 2018 
nSestra v akci – muzikál 

Hudební divadlo v Karlíně, 31. 10. 2018.

Zájemci o lístky na představení se mohou hlásit u paní Marie
Hrubé na obecním úřadu. Obec zajišťuje dopravu autobusem
a hradí 50% ceny lístků. 
Samozřejmě uvítáme Vaše náměty na zájezdy, doporučení pro
návštěvy divadelních představení v Praze a jakékoliv další náměty
k našemu programu pro seniory.
Těšíme se na Vaše názory. 

PROSÍME OBČANY, ABY
nnahlašovali pálení v době vegetačního klidu buď na OÚ nebo

přímo na https://paleni.izscr.cz/
Upozorňujeme občany, že pálení můžete provádět, pouze jste-
li vlastníci nebo správci lesa, ovocného sadu, nebo se zabýváte
čištěním porostů a spalujete rostlinné zbytky - pak pro Vás je
určena registrace do aplikace Pálení.
Občané mají možnost po dohodě s OÚ složit zbytky větví, listí,
rostlinného odpadu na pozemku Jíloviště a poté bude zajištěn
jeho ekologický odvoz.

n zájem o zápis do Mateřské školy který bude začátkem května
nahlásili paní ředitelce

nNapište nám své názory, požadavky, starosti, návrhy na:
obec@jiloviste.cz
nebo přímo na starostu – dlouhy@jiloviste.cz

è ANKETY NA WEBU JÍLOVIŠTĚ – www.jiloviste.cz
Byla ukončena anketa "Jste spokojeni s prací zastupitelstva pro
občany a obec za 3 roky?" s těmito výsledky:
Ano: 41 Ne: 12 Nevím: 1
Ankety se zúčastnilo 54 hlasujících a z výsledků vyplývá, že kladně
hodnotilo práci zastupitelů 76 % hlasujících. Za tuto důvěru děku-
jeme, je to pro nás povzbuzení do další práce.

Byla ukončena anketa "Líbí se vám ulice Na Plazích po rekon-
strukci?" s těmito výsledky:
Ano: 42 Ne: 19 Lepší to bylo před tím: 2

Probíhá anketa 
Využili byste novou autobusovou linku Jíloviště – vlakové nád-
raží Dobřichovice – Všenory – Lety? 
Ano Ne Je to zbytečné
Hlasování končí 31. 3. 2018, prosíme občany, aby se zúčastnili
a hlasovali.

Přejeme vám příjemné dny s očekávaným příchodem jara.
Vladimír Dlouhý

ZVONICE 
Zpravodaj obce Jíloviště MK ČR E 12563

Vydává obec Jíloviště
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Uzávěrka příštího čísla: 31. 3. 2018
Grafické zpracování: 
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Výsledky Volby prezidenta České republiky
konané ve dnech 12. 01. – 13. 01. 2018 

a 26. 01. – 27. 01. 2018 v Jílovišti:

Výsledky Volby prezidenta České republiky konané ve dnech 1
2. 01. – 13. 01. 2018 – 1. kolo v Jílovišti: Volební účast ve volbách
byla v obci Jílovišti vyšší než celostátní průměr (61,92) a dosáhla
70,5 % s následujícími zisky jednotlivých kandidátů: 

v %
Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c. 40,16
Zeman Miloš Ing. 19,12
Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. 10,92
Horáček Michal Mgr. Ph.D. 10,65
Fischer Pavel Mgr. 10,65
Topolánek Mirek Ing. 6,83
Hannig Petr Mgr. 0,81
Hynek Jiří RNDr. 0,54
Kulhánek Vratislav Ing. Dr. h. c. 0,27

Výsledky Volby prezidenta České republiky konané ve dnech 
26. 01. – 27. 01. 2018 – 2. kolo v Jílovišti: Volební účast ve volbách
byla v obci Jílovišti vyšší než celostátní průměr (66,60) a dosáhla
75,58 % s následujícími zisky jednotlivých kandidátů: 

v %
Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c. 69,92
Zeman Miloš Ing. 30,07

Rád bych tímto poděkoval všem členům volební komise za obě-
tavý přístup v obou kolech a za bezchybné sčítání a vyhodnocení
volebních výsledků v obci Jíloviště. Vladimír Dlouhý



14

ZVONICE

Zpravodaj obce Jíloviště - únor 2018

V jejich podání jsme slyšeli písně vánoční a tu poslední „Narodil se
Kristus Pán“ si všichni přítomní mohli zazpívat společně.

V roce 2018 se členové spolku sešli na 6 členských schůzích, na
nichž připravili 14 akcí, z kterých bylo 8 určeno pro děti. O všech
byli čtenáři Zvonice informováni.

V prosinci 2017 to bylo nazdobení vánočního stromečku vedle
zvoničky o první adventní neděli, živý betlém při rozsvěcení
vánočního stromu, vánoční výzdoba ve zvoničce sv. Floriána. 

Naší první letošní akcí byl Tříkrálový koncert 5. 1. 2018.
Ten zahájil, stejně jako minulý rok, kulturní dění v Jílovišti v nad-
cházejícím roce.

Opět přijala pozvání k vystoupení MŠ Jíloviště. Její žáčci nacvičili
s paní učitelkou Danou Maškovou a její pomocnicí Kristýnou
Šestákovou několik písniček, které v hojném počtu předvedli. Bez
nároku na honorář zahráli i skvělí hudebníci Anna Paulová - klari-
net a Milan Řehák – akordeon. Své skladby uváděli zajímavými
komentáři, ze kterých se diváci dozvěděli i zajímavosti o jejich
autorech. Duo sklidilo velký
potlesk a uměleckou hod-
notu ocenili hlavně členové
Hvozdnického smíšeného
pěveckého sboru. Jejich
vystoupení náš Tříkrálový
koncert uzavřelo. Přijeli
k nám z Mníšku pod Brdy, kde
zpívali v Domově důchodců.
Proto byl začátek programu
o půl hodiny posunut.

Okrašlovací spolek obce Jíloviště
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OKRAŠLOVACÍ SPOLEK

Naši Tři králové – Terezka Bučková, Josefka Sporerová a Rozárka
Kučerová během odpoledne dostávaly do zapečetěné poklad-
ničky Charity pražské Arcidiecéze finanční dary od diváků. Na
závěr také ony nabídly malé pohoštění přítomným a rozdávaly
koláčky a cukrátka. Nabízely také kalendáříky s logem Tříkrálové
sbírky. Pomáhala jim malá Šárka Obermajerová. Mezi diváky byli
i občané Trnové, Líšnice, Klínce a Zbraslavi.

Tříkrálová sbírka 2018
Přestože se pokladnička pro sbírku v pátek již dost zaplnila, vydal
se Ruda Kučera s děvčaty na obchůzku po Jílovišti ještě v sobotu
odpoledne. A protože se nestihlo jít všude, navštívil s manželkou
některé jílovišťské občany ještě i v neděli, kdy již pokladničku pře-
dával ředitelce Farní charity v Mníšku pod Brdy paní Monice
Umláškové.

Z 27 odevzdaných pokladniček byla ta od nás z Jíloviště nejnapě-
chovanější, jak bylo konstatováno při jejich úředním otevírání.
Vešlo se do ní 14 095,- Kč.

D ě k u j e m e !

Výsledek koledy v ostatních obcích farnosti, kde se Tříkrálová
sbírka konala:
nKytín 14 625,- Kč
n Stříbrná Lhota 6 870,- Kč
nČisovice 6 840,- Kč
nRymaně 5 523,- Kč

Za podporu naší činnosti v uplynulém roce děkujeme
vedení obce Jíloviště, které poskytlo finanční dar ve výši 
20 000,- Kč a umožnilo nám konání pravidelných bohoslu-
žeb ve zvoničce sv. Floriána. Paní M. Smutné děkujeme za
bezplatné zapůjčování sálu Restaurantu Spark pro aktivity
spolku, starostovi SDH Jíloviště panu K. Špačkovi za spolu-
práci při organizování divadelních představení a dílniček
pro děti v klubovně hasičské zbrojnice, F. Andresovi ml. za
instalaci vánočního stromečku a májky na travnatý prostor
vedle zvoničky a další technickou pomoc. Manželům
Havelkovým za vedení tanečních kurzů bez nároku na
odměnu. Děkujeme také Ing. Tobolkovi za darování dvou
vánočních stromků a poskytnutou pomoc s odvozem pneu-
matik při akci Ukliďme Česko. Děkujeme všem občanům
Jíloviště, kteří se k nám při námi pořádaných akcích připojili
(úklid skládky na Cukráku, úprava zeleně v okolí pomníku
padlým, živý Betlém). 

Největší poděkování patří členům Okrašlovacího spolku
obce Jíloviště, kteří na výsledku uskutečněných akcí mají
největší zásluhu a věnovali jim hodně svého volného času.

PODĚKOVÁNÍ

n Líšnice 1 670,- Kč
nKlínec 14 028,- Kč
nMníšek pod Brdy 43 491,- Kč

Celkem bylo tento rok v mníšecké farnosti vykoledováno 
107 142,- Kč. Výtěžek bude využit takto: 
65 % přímo v našem regionu
15 % použije na své projekty naše diecézní Charita Praha
10 % poputuje na pomoc potřebným do zahraničí
5 % půjde na celostátní projekty
5 % pokryje režii sbírky.

Klubíčko Okrašlovacího spolku obce Jíloviště pořádá 
v neděli 25. 2. 2018 od 15:00 hodin v sále Restaurantu Spark

Balonkový diskokarneval
Všichni jste srdečně zváni – masky vítány !

Za Okrašlovací spolek obce Jíloviště I. Stefanová a L. Fatková
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domobranců 1/10 1914, pak 16/10 1914 prohlídka
domobranců, kteří nebyli vojákama na Smíchově
v Národním domě, kdež byli odvedeni Frt. Krása,
Koďous Ant., Špaček Alois, Ant. Leták kolář, Špaček
Ant. a Frt. Leták.
V říjnu byla rekvizice obilí pro správu vojenskou, které
se muselo dovážeti do sběrny obilí do Zbraslavi - Závist
nádraží, každého měsíce dle nařízení.
Obilí ve sběrně na Závisti – nádraží přijímali ustano-
vení c. k. okres. hejtmanstvím na Smíchově důvěrníci:
Kar. Dědek, mistr pekař na Zbraslavi a Jan Cvrček, rol-
ník z Jíloviště t. č. starosta. Museli dodati 14q pšenice,
35q žita a 70q ovsa za ceny minimální obce Jíloviště –
Trnová.
Z obce Jíloviště rukovalo do světové války celkem:

Poslední věta zápisu za rok 1914 není dokončena. Kronikář měl
možná na mysli počet odvedenců v prvním roce války nebo snad
chtěl počet dopsat až po jejím skončení? Jeho úmysly se již nedo-
zvíme. Stejně tak uvádí začátek války 26. července 2014.
Rakousko-uherský císař František Josef vyhlásil 25. července čás-
tečnou mobilizaci s platností od příštího dne a 28. července 1914
vypovědělo Rakousko-Uhersko Srbsku válku. 

Další zápis v Památní knize obce Jíloviště pokračuje rokem 1915,
ale ten až v příštím vydání Zvonice.

Vysvětlivky možná již méně známých výrazů v textu:
0R- pravděpodobně stupeň Réaumura, jednotka teploty pojme-
novaná po francouzském přírodovědci Reném Réaumurovi, který
ji zavedl roku 1730, tedy 12 let před vytvořením stupnice Celsiovy.
Svého času byla velmi rozšířená, udržela se až do 20. století, ale
dnes se již téměř nepoužívá.
Teplota 80 °R odpovídá bodu varu vody při normálním atmosfe-
rickém tlaku. 
zadina - odpad vzniklý při výmlatu obilí
píce - rostlinné krmivo pro hospodářská zvířata
zl.- zlatý nebo též florin či gulden byla mince používaná v letech
1754 až 1900 na území habsburské monarchie včetně českých
zemí a později rakouského císařství .Zřejmě byla v době zmiňo-
vané kronikářem v našich zemích ještě používána. Při přepočtu na
ceny stříbra v roce 2017 by hodnota florinu byla cca 150 Kč.
přípřež - zvířecí potah připřahovaný k rozporkám 
rekvizice - zabírání nebo vymáhání něčeho z moci úřední

Události první světové války, od jejíhož konce uplyne v roce 2018 sto
let, změnily politickou mapu světa a předznamenaly budoucí kon-
flikty 20. století. 

Podívejme se na dobu, která předcházela tak významným změnám
pohledem historiků a kronikářů naší obce. Udělejme si v několika
pokračováních obrázek událostí od roku 1914 až do roku 1918.

Jak to bylo v Jílovišti
Obec Jíloviště a Trnová tvořily jeden správní celek. U nás bylo
kolem 40 stavení, ve kterých žilo asi 110 mužů a 106 žen. Živili se
převážně zemědělstvím, možná někteří pracovali v cihelně ve Ště-
chovicích nebo v cukrovaru a pivovaru na Zbraslavi. Majitelem
zdejšího panství byl pan Cyril Dobenín, který ho v roce 1910 kou-
pil.

Stála již kolna na hasičské náčiní (1882), nebyl hotel Hubertus ani
Palace, hlavní silnice vedoucí obcí byla prašná. Hospodáři
v Jílovišti i Trnové měli dohromady 20 koní, 246 kusů hovězího
dobytka, 33 koz, 30 úlů včel, 686 slepic, 98 hus a 6 kachen. Jak se
dále ze zápisu kronikáře pana Jana Cvrčka dozvíme, domácích zví-
řat začalo brzy ubývat.

1914

Zima byla dosti prudká, stálá bez sněhu. Na velký
pátek 10/4 1914 bylo krásné počasí, tak se všeobecně
říká, že rok 1914 bude úrodný. Dne 2. a 3. května
t. r. byl mráz 30 - 3½0 R, takže vlašské ořechy nadobro
pomrzly, jakož i rané květy ovocných stromů.
Obilí bylo na slámu, úroda ale na sýpku malá, u pše-
nice a žita 30% - 35% zadiny, u ječmene a ovsa byla
sýpka obstojná, luskovin a brambor bylo málo, píce
naproti tomu dosti.
Ve válečné době, která nastala dnem 26. července
1914, bylo obilí drahé, takže byly maximální ceny sta-
noveny: pšenice 20. až 21 zl., žito 17 zl., ječmen 14 zl.
a oves 11 zl.
Dne 4. srpna byl odvod koní pro erár. Z obce Jíloviště
odvedli koně Cvrčkovi 1, Krásovi 1, Smělému 1, Liškovi
1 a Andres dal 2 koně na přípřež a Lazar Jan 1 koně.
V Trnové odvedli 4 koně dvůr, Drozdovi 2 koně a na pří-
přež dal dvůr 2 páry koní.
Odvod branců byl 22. dubna 1914 na Zbraslavi
u „Kotvy“ 1891, 1892 a 1893. Potom byla prohlídka

rok 1914
Události z historických pramenů a v zápisech
Památních knih obce Jíloviště
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TJ JÍLOVIŠTĚ

Fotbaloví hráči TJ Jíloviště se po roční přestávce vrátili v zimní pří-
pravě do soutěže, kde předloni skončili na 7. místě.

Společný zimní turnaj Aritmy a Radotína -Weber Cup, už několik let
patří k zimnímu fotbalovému programu v Praze. Letošní ročník je
výjimečný tím, že se ho zúčastní celkem šestnáct mužstev ve dvou
skupinách. Tradičně se skupina A hraje na umělé trávě Aritmy
a skupina B v Radotíně. Turnaj je konfrontací pražské a středočeské
kopané. Zúčastní se i ligové dorosty Meteoru a Motorletu. 

TJ JÍLOVIŠTĚ

datum čas utkání výsledek hřiště
1. kolo so. 13. 1. 13:30 Zbraslav - Jíloviště 2 : 4 Radotín
2. kolo po. 22. 1. 18:30 Jíloviště - Motorlet 4 : 3 Radotín
3. kolo so. 27. 1. 9:30 Jíloviště - Hvozdnice Radotín
4. kolo so. 3. 2. 11:30 Radotín - Jíloviště Radotín
5. kolo so. 10. 2. 15:30 Jíloviště - Bráník Radotín
6. kolo so. 17. 2. 15:30 Lety - Jíloviště Radotín
7. kolo so. 24. 2. 11:30 Jíloviště - Podolí Radotín

den čas utkání hřiště
16. kolo so. 10. 3. 14:30 TJ Viktoria Vestec - TJJ Vestec
17. kolo so. 17. 3 15:00 TJJ - SK Černolice Černolice
18. kolo so. 24. 3. 15:00 TJJ - TJ Sportovní klub Hřebeč Jíloviště
19. kolo ne. 1. 4. 15:00 SK Tochovice - TJJ Tochovice
20. kolo so. 7. 4. 15:30 TJJ - Union Cerhovice Jíloviště
21. kolo so. 14. 4. 15:30 SK Baník Libušín - TJJ Libušín
22. kolo so. 21. 4. 16:00 TJJ - FK Komárov Jíloviště
23. kolo so.28. 4. 16:00 FK Mníšek pod Brdy - TJJ Mníšek p. Brdy
24. kolo so. 5. 5. 16:30 TJJ - SK Votice Jíloviště
25, kolo so. 12. 5. 16:30 FK Kosoř - TJJ Kosoř
26. kolo so. 19. 5. 17:00 TJJ - SK Nový Knín Jíloviště
27. kolo so.26, 5, 17:00 Spolek FC Jílové - TJJ Jílové
28. kolo so. 2. 6. 17:00 TJJ - FC 05 Zavidov Jíloviště
29. kolo ne.10. 6. 17:00 TJ Kovohutě Podlesí - TJJ Podlesí
30. kolo so. 16. 6. 17:30 TJJ - TJ Sokol Klecany Jíloviště

den čas utkání hřiště
14. kolo pá. 23. 3. 19:00 Jíloviště B - Velké Přílepy Jíloviště
15. kolo so. 31. 3. 16:30 Vonoklasy - Jíloviště B Vonoklasy
16. kolo pá. 6. 4. 19:00 Jíloviště B - Jeneč Jíloviště
17. kolo so.14. 4. 16:30 Kazín - Jíloviště B Kazín
18. kolo pá. 20. 4. 19:00 Jíloviště B - Červený Újezd Jíloviště
19. kolo so. 28. 4. 17:00 Klínec - Jíloviště B Klínec
20. kolo pá. 4. 5. 19:00 Jíloviště B - Třebotov Jíloviště
21. kolo ne. 13. 5. 17:00 Statenice - Jíloviště B Statenice
22. kolo pá. 18. 5. 19:00 Jíloviště B - Horoměřice Jíloviště
23. kolo so. 26. 5. 17:00 Středokluky - Jíloviště B Středokluky
24. kolo pá. 1. 6. 19:00 Jíloviště B - Čisovice Jíloviště
25. kolo ne. 10.6. 17:00 Zbuzany B - Jíloviště B Zbuzany
26. kolo pá. 15. 6. 10:00 Jíloviště B - Kosoř B Jíloviště

WEBER CUP 2018
skupina Radotín

Do 14. kola soutěže okresu Praha – západ 2017/2018 A2B – III.
třída – skupina B. Nastoupí také hráči B týmu Jíloviště.

Z pátého místa v tabulce nastoupí hráči TJ Jíloviště A do zápasů
jarního kola soutěže Středočeského kraje 2017/2018 – A2A –
SPORT INVEST I. A třída, skupina A

den čas utkání hřiště
10. kolo ne.8. 4. 14:30 Mníšek - Jíloviště Mníšek
11. kolo ne. 15. 4. 10:00 Černolice - Jíloviště Černolice
12. kolo ne. 22. 4. 11:00 Jíloviště - Kazín Jíloviště
13. kolo so. 28. 4. 10:00 Řevnice - Jíloviště Řevnice
14. kolo ne. 6. 5. 11:00 Jíloviště - Zlatníky/Jesenice Jíloviště
15. kolo so.12. 5. 10:00 Vestec B - Jíloviště Vestec
16. kolo ne. 20. 5. 11:00 Jíloviště - Dolní Břežany B Jíloviště
17. kolo so. 26. 5. 10:00 Všenory - Jíloviště Všenory
18. kolo ne. 3. 6. 11:00 Jíloviště - Lety Jíloviště

Benjamíni po zimní přípravě v klínecké tělocvičně, kde trénovali v
úterý a ve středu, dokončí sezónu 2017/2018 ve svých skupinách
z podzimu:
U 12 - Okresní přebor mladších žáků skupina B – Praha – západ

ne. 8. 4. 9:00 Jíloviště - Vrané/Zvole Jíloviště
ne. 15. 4. 10:00 Dolní Jirčany - Jíloviště D. Jirčany
ne. 22. 4. 9:00 Jíloviště - Kamenný Přívoz Jíloviště
ne. 29. 4. 13:00 Vestec B - Jíloviště Vestec

U 10 - Okresní přebor Praha – západ starších přípravek, skupina B

v sobotu 21. 4. od 10:00 hodin ve Vraném nad Vlt.
v sobotu 28. 4. od 9:30 hodin v Dolních Břežanech
v sobotu 12. 5. od 10:00 hodin na Stadionu J. Nekoly st. v Jílovišti
v sobotu 18. 5. od 9:30 hodin v Dolních Břežanech
v sobotu 24. 5. od 9:30 hodin ve Zvoli

U 8 - Okresní přebor Praha – západ mladších přípravek skupiny C 

P ř i j ď t e    f a n d i t !!!! 
převzato z fotbal.jíloviště.cz
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Během 15 minut zavládlo ticho, jak se všechny děti zabraly do hry.
Bylo to úžasné!

Odpoledne jsme měli připravený program pro maminky, tatínky,
babičky a dědečky a ostatní rodinné i nerodinné příslušníky. Podívat se
na nás přišel i pan starosta Ing. Vladimír Dlouhý, který také přinesl
dětem dárky. 

Prosinec 2017
Nastalo těšení na Mikuláše, anděla a čerta a všechny děti začaly
být nápadně hodné a poslušné. To jsme si ve školce i doma
pochvalovali. Když k nám svatá trojice přišla do školky (díky člen-
kám Okrašlovacímu spolku) nikdo ani nedutal. Malé děti se přile-
pily na paní učitelky a s vykulenýma očima koukaly, co se bude dít.
Svatý Mikuláš se s dětmi hezky přivítal a pak si vzal na pomoc
„knihu hříchů“ a s každým dítětem vážně promluvil, některé
pochválil a s některými se dohodl, že už budou hodné. Vzadu za
Mikulášem trochu hudral čert, ale anděl ho držel zpátky a všem
dětem dával dárečky za to, jak byly hodné a poslušné. (dárečky
jsme dostali od paní Kortánové - Cukrárny Stáňa, která nám je
poskytla jako sponzorský dar – moc děkujeme)

Děti na oplátku zazpívaly a zatančily Mikuláši, andělovi i čertovi a pak
už se s námi svaté bytosti rozloučily a odešly. 

Honem jsme přepočítali děti, když Mikuláš s čertem a andělem
odešel. Čert nikdy nespí a je rychlý – co kdyby?
Dobře to dopadlo!

Nikdo nám v pekle nezmizel, a tak už jsme se mohli připravovat
na další krásnou akci: Nadílku od Ježíška. Když byly děti na
vycházce, nanosili zaměstnanci dětem dárky pod stromeček.
Stromeček jsme dostali darem z Lesů Jíloviště krásnou jedličku,
kterou si děti samy nazdobily, aby se Ježíškovi líbila. 
Zapálili jsme svíčky, ztlumili světlo a čekali. 
Zazvonil zvoneček……

Všechny děti s očima navrch hlavy zíraly, co všechno jim Ježíšek
přinesl a měly obrovskou radost. Přála bych vám vidět ta svítící
očka a rozesmáté tváře. Zazpívali jsme koledy, poděkovali
Ježíškovi a už se trhaly obaly a vybalovalo se závodní rychlostí.
Díky sponzorským darům od rodičů byla nadílka bohatá a pestrá.

Střípky ze školky
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MŠ JÍLOVIŠTĚ 

Poprvé byla vyhlášená soutěž o Nejlepší vanilkový rohlíček
a maminky nosily rohlíčky do soutěže, ale také cukroví na stůl.
Společně jsme vyráběli vánoční svícínek z ovoce, co tak krásně
voní po hřebíčku a jehličí. Popíjeli čaj, nebo kávu a dobře se
bavili.

Když se všichni sešli, zahájili jsme Vánoční program.

Děti zpívaly, tančily, recitovaly a paní učitelky je doprovázely na
piano i na flétnu. A že bylo co předvádět. Jednalo se o průřez čin-
ností v mateřské škole od září do prosince. Všem se vystoupení
moc líbilo a potlesk byl veliký.

Poté byl vyhlášen vítěz soutěže „O nejlepší vanilkový rohlíček“, tedy
vítězka, paní Opočenská, která získala za své rohlíčky nejvíc bodů.
Sklidila potlesk a odnesla si domů i věcnou cenu.

Po vystoupení děti ukázaly rodičům své nové hračky a jednu
maličkou si směly i odnést domů. Poseděli jsme, popovídali si
a sdíleli krásné sváteční chvíle. Vůně cukroví, „františků“, jehličí
a spokojené, veselé děti, přispívaly ke krásné, pohodové atmo-

sféře. Alespoň na chvíli všichni zapomněli na předvánoční shon
a starosti. Každý si pak domů odnášel nejen svícen a dárek, ale
i kousek sdílené radosti.

Ukázky hotových
svícínků – všechny
se nevešly, tak ales-
poň trochu...

Sešel se rok s rokem a nastal leden 2018, nový rok a s ním příprava
na Večer tříkrálový. 

Paní učitelka Hana Mašková s dětmi nacvičila krátký hudební pro-
gram a děti neohroženě, ve spolupráci s Okrašlovacím spolkem
a dalšími hosty, zazpívaly na společném slavnostním večeru. 

Co říci závěrem? 
Ve školce se pořád něco děje. Na začátku února k nám přijede
divadlo Anima Candida s pohádkou o Jeníčkovi a Mařence.
Chystáme se na oslavu Masopustu, budeme vítat první jarní den
a už se těšíme na jaro a teplo, až budeme moci chodit do lesa a na
zahradu a trávit co nejvíce času venku, v přírodě.

PS: Momentálně hledáme paní, nebo pana účetního pro
Mateřskou školku se zkušenostmi s příspěvkovou organizací.
Bude vyhlášeno výběrové řízení a my doufáme, že se někdo při-
hlásí. Mgr. Dana Petráková, 

Ředitelka mateřské školy
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Na letošní jaro připravujeme zase několik výletů a hlavně letní
turistický tábor, tentokrát na České Kanadě. Ve spolupráci s kaste-
lánkou hradu Landštejn máme připravenu opravdu netradiční
prohlídku hradu, určitě se půjdeme podívat do Slavonického pod-
zemí a celý tábor si užijeme v duchu celotáborové hry na téma
Hvězdné války.

Kdy kam půjdeme, se dozvíte vždy předem na našich facebooko-
vých stránkách: https://cs-cz.facebook.com/TomLvicataJiloviste/, 
Tábor bude 30. 6. - 7. 7. 2018. Více informací najdete na Facebooku
i na stránkách http://turisti.jiloviste.cz/ , nebo osobně během
některého našeho výletu.
Těšíme se na Vás!

Za turistický oddíl TOM Lvíčata Jíloviště Honza Janza Vorel

Turistický oddíl Lvíčata Jíloviště

Přihláška
Jméno: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození a rodné číslo: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresa: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PSČ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon domů: .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon do zaměstnání: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mobil otce: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mobil matky: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Další důležitá sdělení (zdrav. potíže, omezení …): 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Podpis zákonného zástupce dítěte: .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Turistický tábor 30. 6. 2018 – 7. 7. 2018
Místo: Česká Kanada

Termín podání přihlášek do: 1. 6. 2018
Více informací:
n na webu, zde bude i elektronická prihláška: 

http://turisti.jiloviste.cz/

nna facebooku: https://www.facebook.com/TomLvicataJiloviste
nna telefonu: 777 093 088 - Honza Vorel, 

776 739 340 - Irena Červená
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HASIČI

24. 12. 2017 Předpůlnoční setkání
Již 3. předpůlnoční setkání jsme pro Vás připravili 24. 12.
2017 od 23 hod.,
opět to bylo velmi
příjemné setkání
sousedů, sešlo se

nás opět hodně a příjemně
jsme si ve sváteční večer
popovídali.

26. 12. 2017 Vánoční turnaj ve stolním tenise
Již 16. ročník oblíbeného vánočního turnaje, jsme uspořádali na 2.
svátek vánoční. Celkem se do turnaje přihlásilo 25 závodníků.
Jelikož turnaj začíná být oblíbený i mezi ženami – o čemž svědčí 6
přihlášených žen, nechali jsme prvně vyrobit pohár i pro nejlepší
hráčku.

A kdo stál na stupních vítězů?
1. místo Honza Kubát
2. místo Mirek Hrubý
3. místo Jaromír Lorenc
4. místo a neoblíbená bramborová příčka patřila Kubovi Hrubému.
Nejlepší hráčkou byla Hanča Janoušková.
Všem přihlášeným hráčům děkujeme za účast, fanouškům za
podporu. Poděkování patří též Zdeňkovi Trkovskému a Radku
Mourečkovi za přípravu celého turnaje.
A děkujeme Restaurantu Spark za poskytnutí prostor pro náš
vánoční turnaj.

27. 01. 2018 Výroční valná hromada
Tak jako každý rok, jsme i letos na výroční valné hromadě zhodno-
tili uplynulý rok – jak v činnosti sboru tak i zásahové jednotky.
Svou činnosti přednesli i mladí hasiči, a také byla přednesena
zpráva o hospodaření sboru.

Na výroční valné hro-
madě jsme ocenili naše
členy za věrnost, tj.
členské jubileum:
Černá Hana 10 let,
Laufík Lukáš 10 let,
Mihálová Helena 10 let,

03. 12. 2017 Výroba adventních věnců a dekorací
1. adventní neděli jsme vyráběli věnce a vánoční dekorace.
Hasičská klubovna voněla jehličím, hrály nám koledy
a atmosféra byla sváteční. 
Vyráběly se adventní věnce na stůl, ozdobné věnce na
dveře, ale i vzpomínkové na hroby.
Za chvoj děkujeme Filipu Tobolkovi. Také děkujeme všem, kteří se
na přípravě této velmi oblíbené tradice podíleli.

09. 12. 2017 Rozsvícení vánočního stromu 
Přípravy na rozsvícení
stromu začaly už brzy ráno.
Z plošiny, kterou přes HZS
Řevnice zajistil Mirek Petřík,
se vyměnily, či opravily
nefunkční žárovky, tak, aby
večer všechno svítilo.
Ostatní členové již od rána
připravovali ohradu na živý
betlém, který již neodmys-
litelně k této akci patří. 

Po dokončení ohrady pro zvířátka
jsme začali vařit čaje a připravovat
oblíbený punč a svařené víno.
Vzhledem k mrazivému a větrnému
počasí přišly teplé nápoje více než
vhod.
Připravili jsme stánek pro prodej
a pro ozvučení, tak, aby na slav-

nostní rozsvícení v 17 hod. bylo vše připraveno. Kulturní program
zajistila s vystoupením mateřská školka a živý betlém připravil
Okrašlovací spolek ve spolupráci s našimi členy.
Všem, kteří se na této akci podíleli – a nebylo jich málo! - všem
moc děkujeme.

Sbor dobrovolných hasičů
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Šmíd Martin 10 let, Veinhauer
Jan 10 let, Veinhauerová Eva 10
let, Vorel Jan 10 let, Tamchyna
Jindřich 30 let a Vlček Ladislav
50 let. Zároveň jsme mezi
sebou přivítali nové členy, kteří
mezi nás přišli.
Novými dobrovolnými hasiči sboru Jíloviště jsou: Trkovská Marta,
Kramárová Tereza, Žaludová Hana, Skopová Petra a Pála René.
Mezi mladými hasiči máme 6 nových členů a jsou to: Fialová
Agáta, Petříčková Anežka, Petříček Adam, Hozman Václav,
Kašpárek Hostivít a Hamaj Patrik.

Na výroční valné hromadě dne 27. 01. 2018 byl schválen všemi
přítomnými členy plán činnosti pro rok 2018, se kterým bychom
Vás rádi seznámili:

Plán činnosti SDH Jíloviště na rok 2018
1. Provedeme:

a) 2 besedy s mládeží
b) 1 školení o poskytování první pomoci

2. Do soutěží v požárním sportu a hry Plamen zapojíme
a) 1 družstvo mužů
b) 1 družstvo žen
c) 1 družstvo mladých hasičů

3. Uspořádáme následující kulturní a společenské akce
a) Pálení čarodějnic
b) ve spolupráci s SDH Lipence 30. ročník Branného závodu

Karla Košaře
c) zúčastníme se životních jubileí členů
d) ve spolupráci s OÚ Jíloviště a TJ Jíloviště se podílet na dět-

ském dni
e) Jílovišťské posvícení
f ) Dušičkový večer pro děti
g) výroba adventních věnců
h) rozsvícení vánočního stromu
i) předpůlnoční setkání
j) vánoční turnaj ve stolním tenise dospělých
k) ve spolupráci s obecním úřadem ohňostroj na 30. 12. 2018

4. Zajistíme
a) technické prohlídky vozidel
b) účast na stážích u HZS stanice Řevnice
c) opravy a údržbu techniky, výstroje a výzbroje
d) opravy a údržbu hasičské zbrojnice a okolí
e) budeme i nadále spolupracovat s obecním úřadem na: 

• zajišťování kulturních akcí
• a činnosti jednotky JSDHO

f) sběr železného šrotu v obci
g) sběr a odvoz vysloužilých elektrospotřebičů
h) dle potřeb obce dovoz vody na místní hřbitov

Po ukončení oficiální části schůze následovalo občerstvení a volná
zábava s kapelou Duo Minor. Za poskytnutí prostor sálu a zajištění
občerstvení děkujeme Restaurantu Spark.

V prosinci jsme se zúčastnili výroční valné hromady v SDH Řev-
nice. V lednu jsme se zúčastnili výročních valných hromad sborů:
Líšnice, Mníšek pod Brdy, Čisovice a Mokropsy.

Mladí hasiči
Naši mladí hasiči si v předvánočním období odpočinuli od spor-
tovní činnosti a věnovali se získávání odborných znalostí. S trénin-
kem na soutěže, které jsou před námi, děti začaly hned v lednu
a to v tělocvičně na Klínci. 

4. 12. 2017 Požár plechového kontejneru v obci Černolice
U tohoto zásahu se jednalo o požár plechového kontejneru na
směsný odpad v chatové oblasti části obce Černolice, do kterého
někdo vysypal žhavý popel. Jednotka požár lokalizovala
a následně likvidovala pomocí jednoho vodního¨proudu „C“.
Celkem u této události zasahovaly dvě jednotky hasičů.

13. 12. 2017 Požár osobního automobilu na D4 Strakonická
Tohoto dne byla v dopoledních hodinách jednotka Jíloviště povo-
lána k požáru osobního automobilu na D4 Strakonická. Po pří-
jezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že se jedná
o technickou závadu na chladícím systému vozidla. Díky této
závadě došlo k přehřátí vozidla a následně velkému vývinu páry.
Řidič vozidla, který pouze projížděl okolo, si myslel, že vozidlo hoří.
Proto vše nahlásil na linku 150. Celkem u této události zasahovaly
dvě jednotky hasičů.

19. 12. 2017 Požár osobního automobilu Jíloviště
Po 21. hodině byla jednotka Jíloviště povolána k požáru osobního
automobilu v lokalitě Močidla. Po příjezdu na místo události bylo
následným průzkumem zjištěno, že se jedná o požár elektroinsta-
lace a odhlučnění v přístrojové desce vozidla, který byl částečně
uhašen před příjezdem jednotek pomocí tří ručních hasicích pří-
strojů. Jednotka Jíloviště provedla dohašení a ochlazení rozpále-
ných součástí vozidla pomocí jednoho vodního proudu „D“.
Celkem u této události zasahovaly tři jednotky hasičů.

9. 1. 2018 Nenahlášené pálení mezi ulicemi Hasičská a K Trnové
Tohoto dne byla v odpoledních hodinách povolána jednotka
Jíloviště k požáru odpadu mezi ulicemi Hasičská a K Trnové. Po pří-
jezdu na místo události, bylo zjištěno, že se jedná o neohlášené

Zásahová jednotka
Výjezdy a činnost zásahové jednotky 

Sboru dobrovolných hasičů obce Jíloviště 
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Na závěr tohoto článku mi dovolte citaci zprávy, tak, jak byla doru-
čena, a kterou obdržela zásahová jednotka obce Jíloviště po
zásahu v Trnové od majitele stájí.
Rád bych celé zasahující jednotce velmi poděkoval při likvidaci
požáru v Trnové v pátek ve 1:30 hodin. Vaše jednotka byla na
místě první a celý zásah probíhal velmi obětavě a profesio-
nálně. Ještě jednou veliké díky. Zdraví Vás Evžen Schloger

Nestává se příliš často, aby se zasahující jednotce dostalo tak vře-
lého poděkování za zásah. O to více si toho vážíme a u srdíčka nás
to zajisté všechny zahřeje. Děkuji všem členům jednotky, kteří se
zásahu zúčastnili.

Za zásahovou jednotku sboru dobrovolných hasičů obce Jíloviště
Mirek Petřík, zástupce velitele jednotky

pálení zahradního odpadu v poměrně větrném odpoledni (kdy
byla vydána výstraha před silným větrem) a v blízkosti zahradního
domku. Jednotka provedla uhašení ohně jedním proudem „C“.
Viníkovi bylo domluveno přímo starostou naší obce, který se
dostavil na místo a velitelem profesionální jednotky hasičů z Řev-
nic. Celkem u této události zasahovaly dvě jednotky hasičů.

19. 1. 2018 Požár kontejneru v Trnové
Krátce po jedné hodině ranní
byla jednotka Jíloviště společně
s jednotkou z Klínce a profesio-
nální jednotkou z Řevnic povo-
lána k požáru kontejneru do
obce Trnová. Po příjezdu na
místo události, kde již zasaho-
vali zaměstnanci a majitelé stájí ručním hasicím přístrojem, bylo
průzkumem zjištěno, že se jedná o požár velkoobjemového kon-
tejneru s koňským hnojem a použitou podestýlkou. Velikým
štěstím bylo, že byl kontejner zaplněn pouze z části, protože byl
uložen pouze 40 cm od stěny stodoly. Jelikož tento hnůj obsahuje
velké množství sena a slámy a tím dochází k intenzivnímu pla-
mennému hoření, hrozilo by při plnějším obsahu kontejneru
k přenesení požáru na střechu přilehlé stodoly, čímž by vznikly
veliké materiální škody a zásah by byl velice náročný. Při likvidaci
požáru jedním „C“proudem, byla současně prohlížena půda při-
lehlé stodoly, která nejevila známky plamenného hoření a byla
pouze zakouřená. Celkem u této události zasahovaly čtyři jedno-
tky hasičů.

Starosta SDH: Karel Špaček tel.: 777 267 241, e-mail: karelspacek@atlas.cz

http://hasici.jiloviste.cz
fotky z akcí www.sdhjiloviste.rajce.idnes.cz

Facebook Hasiči Jíloviště

Zásahová jednotka se schází každé pondělí v hasičárně, kde pro-
vádí údržbu techniky i údržbu okolí hasičské zbrojnice, v tuto
dobu - každé pondělí 18,00 – 19,30 hod. můžete odevzdat
vysloužilé elektrospotřebiče, nebo staré železo. Prosíme, vyu-
žívejte této doby, kdy jsou přítomni členové sboru, a neodkládejte
vysloužilé elektrospotřebiče před vrata, ani je neházejte přes plot.

Děkujeme.
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INZERCE

A4 1.900 Kč, A5 naležato 1.000 Kč
pro občany Jíloviště nebo podnikající v Jílovišti A4 500 Kč, A5 naležato 250 Kč

Inzerce je možná formou smlouvy o reklamě s obcí Jíloviště.
Ceník Inzerce


